
平成27年度　久御山中学校　学校評価アンケート結果（保護者回答）

1・・・よくあてはまる（そう思う） ２・・・どちらかといえばあてはまる（どちらかといえばそう思う） ３・・・あまりあてはまらない（あまりそう思わない） ４・・・まったくあてはまらない（思わない）

お子さんは学校に行くのが楽しいと言っている お子さんは授業に満足していると言っている 学校は基礎学力の充実のために補充学習等の 学校の通知表の付け方は妥当だと思う お子さんたちは、悩みなどを先生に相談で

具体的対策に力を入れている きていると思いますか。

３
年
保
護
者

全
校
保
護
者

１
年
保
護
者

２
年
保
護
者

1 2 3 4
系列1 35% 48% 15% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

お子さんは学校に行くのが楽しいと言っている

1 2 3 4
系列1 5% 42% 47% 6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

お子さんは授業に満足していると言っている

1 2 3 4
系列1 6% 44% 44% 6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

学校は基礎学力の充実のために、補充学習

等の具体的対策に力を入れている。

1 2 3 4
系列1 14% 77% 9% 1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

学校の通知表の付け方は妥当だと思う

1 2 3 4
系列1 3% 16% 59% 22%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

お子さんたちは、悩みなどを先生に相談でき

ていると思いますか。

1 2 3 4
系列1 33% 51% 14% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

お子さんは学校に行くのが楽しいと言っている

1 2 3 4
系列1 5% 51% 37% 7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

お子さんは授業に満足していると言っている

1 2 3 4
系列1 4% 50% 37% 9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

学校は基礎学力の充実のために、補充学習

等の具体的対策に力を入れている。

1 2 3 4
系列1 18% 68% 14% 1%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

学校の通知表の付け方は妥当だと思う

1 2 3 4
系列1 11% 28% 41% 21%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

お子さんたちは、悩みなどを先生に相談でき

ていると思いますか。

1 2 3 4
系列1 11% 37% 42% 10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

学校は基礎学力の充実のために、補充学習

等の具体的対策に力を入れている。

1 2 3 4
系列1 35% 39% 22% 5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

お子さんは学校に行くのが楽しいと言っている

1 2 3 4
系列1 11% 46% 41% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

お子さんは授業に満足していると言っている

1 2 3 4
系列1 13% 53% 28% 6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学校の通知表の付け方は妥当だと思う

1 2 3 4
系列1 4% 22% 52% 23%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

お子さんたちは、悩みなどを先生に相談でき

ていると思いますか。

1 2 3 4
系列1 34% 46% 17% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

お子さんは学校に行くのが楽しいと言っている

1 2 3 4
系列1 7% 46% 42% 5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

お子さんは授業に満足していると言っている

1 2 3 4
系列1 7% 44% 41% 8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

学校は基礎学力の充実のために、補充学習

等の具体的対策に力を入れている。

1 2 3 4
系列1 15% 67% 16% 2%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

学校の通知表の付け方は妥当だと思う

1 2 3 4
系列1 6% 22% 50% 22%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

お子さんたちは、悩みなどを先生に相談でき

ていると思いますか。



平成27年度　久御山中学校　学校評価アンケート結果（保護者回答）

1・・・よくあてはまる（そう思う） ２・・・どちらかといえばあてはまる（どちらかといえばそう思う） ３・・・あまりあてはまらない（あまりそう思わない） ４・・・まったくあてはまらない（思わない）

学校の生徒に対する指導の在り方は生徒にとっ 学校は体育大会、合唱コンクール等の行事を 学校は体験学習や進路学習に力をいれている 学校は家庭連絡や情報提供を、学校・学年たよ 今年度配付した「学習の手引き（保護者用）」は お子さんを久御山中学校に通わせて良かったと

適切だと思いますか。 積極的に行っている。 りやＨＰ等で積極的にに知らせている 役にたっていますか お考えですか
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平成27年度　久御山中学校学校評価アンケート結果（生徒回答）

１・・あてはまる　　２・・どちらかといえばあてはまる　　３・・あまりあてはまらない　　４・・まったくあてはまらない

１　　　　年　　生　　　　徒
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平成27年度　久御山中学校学校評価アンケート結果（生徒回答）

１・・あてはまる　　２・・どちらかといえばあてはまる　　３・・あまりあてはまらない　　４・・まったくあてはまらない
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平成27年度　久御山中学校学校評価アンケート結果（生徒回答）

１・・あてはまる　　２・・どちらかといえばあてはまる　　３・・あまりあてはまらない　　４・・まったくあてはまらない
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20%
30%
40%
50%

先生たちは部活動の指導を熱心にしてくれている



平成27年度　久御山中学校学校評価アンケート結果（生徒回答）

１・・あてはまる　　２・・ややあてはまる　　３・・あまりあてはまらない　　４・・まったくあてはまらない

全　　　　校　　生　　　　徒

1 2 3 4

系列1 46% 33% 11% 10%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

学校に行くのが楽しい

1 2 3 4

系列1 27% 52% 15% 5%

0%

20%

40%

60%

授業は分かりやすい

1 2 3 4

系列1 24% 26% 30% 20%

0%
10%
20%
30%
40%

授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくあ

る

1 2 3 4

系列1 24% 35% 26% 15%

0%

10%

20%

30%

40%

授業でわからないことについて、先生に質問しやすい

1 2 3 4

系列1 26% 45% 21% 8%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

授業では、教え方に工夫をしている先生が多い

1 2 3 4

系列1 26% 39% 26% 9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

先生たちは、学習で自分が努力したことを認めてくれる

1 2 3 4

系列1 37% 36% 14% 13%

0%

10%

20%

30%

40%

通知表の評価・評定は納得できる

1 2 3 4

系列1 35% 34% 18% 13%

0%

10%

20%

30%

40%

将来の進路や生き方について考える機会がある

1 2 3 4

系列1 25% 36% 27% 12%

0%

10%

20%

30%

40%

学校は進路についての情報をよく知らせてくれる

1 2 3 4

系列1 26% 39% 24% 12%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

授業などで人の生き方や豊かな心の在り方について

考える機会がある

1 2 3 4

系列1 28% 41% 21% 11%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い

1 2 3 4

系列1 27% 44% 20% 10%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

人権の大切さについて学ぶ機会が多い

1 2 3 4

系列1 34% 37% 18% 11%

0%

10%

20%

30%

40%

学校行事はみんな楽しく行えるよう工夫してある

1 2 3 4

系列1 26% 40% 22% 12%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

先生たちは私たちの意見をよく聞いてくれる

1 2 3 4

系列1 18% 37% 27% 19%

0%
10%
20%
30%
40%

悩みごとなどの相談に親身になり応じてくれる先生が

多い

1 2 3 4

系列1 28% 38% 18% 16%

0%

10%

20%

30%

40%

先生たちは他人に知られたくない秘密を守ってくれる

1 2 3 4

系列1 18% 26% 22% 33%

0%
10%
20%
30%
40%

担任の先生以外にカウンセラー、保健室の先生、相談

員など気軽に相談できる人がいる。

1 2 3 4

系列1 22% 36% 23% 18%

0%
10%
20%
30%
40%

先生たちはいじめや暴力など、困っていることについて

よく対応してくれている

1 2 3 4

系列1 28% 44% 17% 11%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

先生たちはお互いによく協力し合っている

1 2 3 4

系列1 42% 30% 14% 14%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

先生たちは部活動の指導を熱心にしてくれている


